

# 强党建、重引领，拓视野、促振兴

——万源市官渡镇二沟河村与帮扶单位联合开展结对共建和  
考察学习省级乡村振兴示范村活动

民族要复兴，乡村必振兴。实施乡村振兴战略，是新时代做好“三农”工作的总抓手。为持续增强基层党组织的战斗堡垒作用，建立健全现代化基层治理体系，促进定点帮扶工作取得实效，12月，万源市官渡镇二沟河村联合帮扶单位达州市发展改革委、市交易中心、移动公司达州分公司一行到开江县开展结对共建和考察学习省级乡村振兴示范村活动，部分党员群众代表共同参与。



党建引领组织共建，绘就乡村振兴“同心圆”。在结对共建联谊活动中，全体党员重温入党誓词，集中学习了党的二十届三中全会、省委十二届六次全会、市委五届九次全会精神，各党组

组织积极分享工作经验，结合农村实际，聚焦薄弱环节，以信仰之基筑强发展之力，促进党员干部积极发挥模范先锋作用。



创新驱动智能加持，激发乡村振兴“新引擎”。在讲治镇“稻渔之窗”，团队一行参观了“开江稻渔产业科普馆”，现场观摩了“智慧农业管理平台”功能演示，召开了学习交流座谈会。会上，大家积极探讨数字化平台创新发展模式，以智能化管理、数据化生产、信息化溯源，勾勒出二沟河村产业发展新思路。



机械自动提质增效，搭建乡村振兴“大舞台”。在开江粮油

物流产业园，千万吨稻谷蜕变成精米，从生产到包装再到储存，均由机械代替人工，实现了全自动一体化加工，同时也培育出一批新型职业农民，极大地提升了生产效率和产品质量。

通过本次考察学习，官渡镇二沟河村将立足实际，借力“托底性帮扶工作”契机，加强与市级帮扶单位的合作交流，探索“富硒大米”加工、包装、销售新模式，做好特色农业大文章，以域之为助推乡村振兴，全力以赴装满农仓米袋子，鼓起农民钱袋子。